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------------------------------------------------------------------------------- 

Prvi dan 
 

Biblijsko čitanje 
 

Tada dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvraćaše: 

Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš? Ali mu Isus odgovori: Pusti 
sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost! Tada mu popusti. 

Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda 

Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: Ovo je 

Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! (Mt, 3,16-17) 

 

Razmišljanje 
 
Otkupljenje svijeta zaista je u svojem najdubljem korijenu punoća 

pravednosti u jednom ljudskom Srcu: u Srcu Sina prvoroĎenca, da bi 

ta pravednost mogla postati pravednost u srcima mnogih ljudi koji su 

upravo u Sinu predodreĎeni postati djecom Božjom te su pozvani na 

milost, a to znači na ljubav. 

 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, koji si otpočeo svoje poslanje spasenja u zagrljaju 

ljubavi Boga Oca, daj mi milost vjerom prionuti uz Boga pazeći 

istodobno na čistoću nakana, misli i djela. 

 

Srce Isusa, Sina Oca vječnoga, smiluj mi se! 

 

 

 

 

Drugi dan 

 

Biblijsko čitanje 
 

Ta znate da od svog ispraznog života, što vam ga oči namriješe, niste 

otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju 

Krista, nevinoga i neokaljanog Jaganjca. (1 Pt 1, 18-19)  

 

Razmišljanje 
 
Isus Krist, Sin Boga živoga, postao je naše pomirenje pred Ocem. 

Upravo on, samo on, zadovoljio je vječnu Očevu ljubav, zadovoljio je 

ljubav Boga Oca koja se od početka izrazila u stvaranju svijeta, 

stvorenja i čovjeka kojeg učini malom manjim od anĎela i na svoju 

sliku. TakoĎer je zadovoljio ljubavi koju je čovjek na odreĎen način 

odbacio i povrijedio kidajući prvi savez i sve saveze koju su slijedili.  

 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, do smrti poslušni, koji si ljubavlju uzvratio na 

Očevu ljubav, daj mi vjerodostojno živjeti krsno posvećenje te ljubiti 

Boga i bližnje kako si ljubio Ti, do smrti. 

 
Srce Isusovo, mire i pomirenje naše, smiluj mi se! 

 
 

 
 



 

 

Treći dan 
 

 

Biblijsko čitanje 
 

I dođu u predio imenom Getsemani. I kaže Isus svojim učenicima: „Sjednite 

ovdje dok se ne pomolim.“ I povede sa sobom Petra, Jakova i Ivana. Spopade 

ga užas i tjeskoba pa im reče: „Duša mi je nasmrt žalosna! Ostanite ovdje i 

bdijte!“ Ode malo dalje i rušeći se na zemlju molio je da ga, ako je moguće, 

mimoiđe ovaj čas. Govoraše: „Abba! Oče! Tebi je sve moguće! Otkloni čašu 

ovu od mene! Ali ne što ja hoću, nego što hoćeš ti!“ (Mt 26, 32-29) 

 

Razmišljanje 
 
Molitva u Getsemaniiju , te muka i smrt Isusova, uvode temeljnu 

promjenu u sav tijek objave Božje ljubavi i milosrĎa u Isusu. Onaj koji 

je „prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući“, „liječeći svaku 

bolest i nemoć“, kao da sam zaslužuje najveće milosrĎe i zaziva ga, 

uhićen, pogrĎen, osuĎen, bičevan, okrunjen trnovom krunom i 

pribijen na križ objavljuje nam milosrdnu ljubav Oca.  

 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, koje si patio radi naših grijeha i zazivao osloboĎenje 

od Oca, daj mi živjeti od plodova Tvoje žrtve na Kalvariji te u 

zahvalnosti, radosti i miru naviještati Tvoju ljubav životom i djelima.  

 
Srce Isusovo, do smrti poslušno, smiluj mi se! 

 
 

 

 
 

 

Četvrti dan 

 

Biblijsko čitanje 
 

O devetoj uri povika  Isus iza glasa: "Eloi, Eloi lema  sabahtani?" To znači: 

"Bože moj, Bože  moj, zašto si me ostavio?" (Mt 27,46) 

 

Razmišljanje 
 

Krist se u svojoj patnji obraćao Ocu, onom Ocu čiju je ljubav 

navješćivao, čije je milosrĎe posvjedočio svojim životom i djelima. 

„Njega koji ne okusi grijeha, Boga za nas grijehom učini“, piše sv. 

Pavao sažimljući u taj iskaz svu dubinu otajstva križa i značaj zbilje 

otkupljenja. Upravo to otkupljenje posljednje je i konačno očitovanje 

Boga koji je ljubav. 
 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, i danas si napušten i vapiš u srcima ljudi našeg 

vremena. Daj mi čuti i prepoznati tvoj vapaj te na njega, u poslušnosti 

Duhu, odgovoriti djelotvornom ljubavlju. 
 

Srce Isusovo, izvore sve utjehe, smiluj mi se! 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

Peti dan 
 

 

Biblijsko čitanje 
 

Dođoše dakle vojnici i prebiše golijeni prvomu i drugomu koji su s Isusom bili 

raspeti. Kada dođoše do Isusa i vidješe da je već umro, ne prebiše mu golijeni, 

nego mu jedan od vojnika kopljem probode bok i odmah poteče krv i voda. 

Onaj koji je vidio svjedoči i istinito je svjedočanstvo njegovo. On zna da govori 
istinu da i vi vjerujete jer se to dogodilo da se ispuni Pismo: „Nijedna mu se 

kost neće slomiti.“ I drugo opet Pismo veli: „Gledat će onoga koga su proboli.“ 

(Iv, 19,32-37) 
 

Razmišljanje 
 
Približiti se Kristu u otajstvu njegova Srca omogućuje nam da se 

zaustavimo na onoj točki – u neku ruku središnjoj, a istodobno i 

najpristupačnijoj na ljudskoj razini – objave milosrdne ljubavi Oca, 

koja je bila središnji sadržaj mesijanskog poslanja Sina Čovječjega.  

 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, molim Te za moju kršćansku braću i sestre te za sve 

ljude dobre volje koji pod teretom života ne mogu uzdići pogled k 

Tebi i pronaći svoj mir u rani Tvoga Srca. Uzdigni Ti njihova srca k 

sebi i objavi im se kao Put, Istina i Život. 

 
Srce Isusovo, kopljem probodeno, smiluj mi se! 

 

 
 

 

 

Šesti dan 
 

 

Biblijsko čitanje 
 

Ruganje mi slomilo srce i klonuh; čekao sam da se tko sažali nada mnom, ali 

ga ne bi; i da me tko utješi, ali ga ne nađoh. U jelo mi žuči umiješaše, u mojoj 

me žeđi octom napojiše. (Ps 69,21-22) 

 

Razmišljanje 
 

Krist, i to upravo kao Raspeti, Riječ je što nikada neće umuknuti; križ 
će ostati ono „mjesto“ na koje se također mogu primijeniti i ove riječi 
iz knjige Otkrivenja: "Evo, na vratima stojim i kucam; posluša li tko 

glas moj i otvori mi vrata, unići ću k njemu i večerati s njim i on sa 

mnom" (Otk 3,20). On je onaj što stoji na vratima i kuca na srce 

svakoga čovjeka, ne nanoseći nasilja njegovoj slobodi, nego tražeći da 

iz nje izmami ljubav, koja je ne samo čin uzajamnosti s patnikom 

Sinom čovječjim nego, na neki način, i milosrđe što ga svatko od nas 

iskazuje Sinu vječnoga Oca. 

 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, koji si u svojoj neizmjernoj ljubavi izabrao prebivati 
s nama ljudima u otajstvu Euharistije, zahvaljujem ti za Tvoju 

otajstvenu prisutnost u Crkvi i u svijetu. Pomozi mi odgovarati na 
Tvoje pozive ljubavi te u duhu Tvoje milosrdne ljubavi živjeti odnose s 

bližnjima i svima s kojima se susrećem. 

 

Srce Isusovo, strpljivo i bogato milosrđem, smiluj mi se! 

 



Sedmi dan 
 

Biblijsko čitanje 
 

Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za 

što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze. Vi ste svjetlost svijeta. Ne može 

se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se stavi pod posudu, 

nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost 
pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima. 

(Mt 5,13-16) 
 

Razmišljanje 
 

Potrebno je da Crkva našega vremena poprimi dublju i obrazloženiju 

svijest dajući svjedočanstvo za milosrđe Božje u cijelome svomu 

poslanju, i to poštujući svu predaju staroga i novoga Saveza, a osobito 

nasljedujući Isusa Krista i njegove apostole. Crkva mora davati 

svjedočanstvo Božjeg milosrđa objavljenog u Kristu; ona ga treba 

ispovijedati ponajprije kao spasonosnu istinu vjere i prijeko potrebna 

za život u skladu s vjerom; nadalje mora se truditi unositi ga i 

utjeloviti u životu svojih vjernika, a koliko je moguće i u životu svih 

ljudi dobre volje. 
 

Molitva 
 
Gospodine Isuse, u tebe se pouzdajem! Ti si ispaštao za naše propuste, 

za naše okretanje tami grijeha i za našu mlakost. Ojačaj u nama milost 

vjere, nade i ljubavi. U Tebi gledamo svoj zadatak. Daj nam s tobom 
da s tobom gorimo, da nas izjeda plamen tvoje ljubavi i da tvojim 

mirom svijetlimo svakom, i najudaljenijem čovjeku. Nitko od nas ne 

može to sam, ali ako u tebi živim, mogu biti svjetlo svijeta. 

 

Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi, smiluj mi se! 

 

Osmi dan 
 

 

Biblijsko čitanje 
 

Ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: 

da svi budu jedno kao što si ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu 
da svijet povjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh 

njima: da budu jedno kao što smo mi jedno - ja u njima i ti u meni, da tako 

budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si 

mene ljubio. (Iv 17,20-23) 

 

Razmišljanje 
 
Treba dakle da se mi – Kristovi sljedbenici – susretnemo i sjedinimo 

oko njega. To jedinstvo ne može se ostvariti bez valjana napora koji 

teži uzajamnom upoznavanju i uklanjanju prepreka na putu savršenog 

jedinstva. Ipak i možemo i moramo već sada postizati i pokazivati 

svijetu svoje jedinstvo: u naviještanju Kristova otajstva, i otkrivanju 
ljudske i božanske dimenzije otkupljenja, i neumornoj i ustrajnoj borbi 

za dostojanstvo koje svaki čovjek postiže i može trajno postizati u 

Kristu.  
 

Molitva 
 

Gospodine Isuse, koji si molio da budemo „jedno“, priznajem da 
nisam uvijek zauzeto molio/la ni radio/la na tome da s drugima 

budem jedno. To je zapreka vjerodostojnom svjedočanstvu vjere koju 

želim ukloniti uz pomoć Tvoje milosti kako bih slobodna srca i u 

jedinstvu s braćom i sestrama izvršio/la svoje poslanje na zemlji. 

 
Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno, smiluj mi se! 

 



 

Deveti dan 
 

Biblijsko čitanje 
 

Marija reče: “Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu mome 

Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje. Odsad će me, evo, svi 

naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime 
Njegovo! Od koljena do koljena dobrota je Njegova nad onima što se Njega 

boje.“ (Lk 1, 46-50) 

 

Razmišljanje 
 
Marija je na osobit način iskustveno doživjela milosrĎe, a 

istovremeno, uvijek na izuzetan način, žrtvom svoga srca omogućila 

vlastito dioništvo u objavi Božjeg milosrĎa. Nitko nije kao ona u svom 

srcu prihvatio to božansko otajstvo otkupljenja koje se dogodilo na 

Kalvariji smrću njezina Sina. 

 

Molitva 
 

Gospodine Isuse, Tvoja Majka u sebi je čula otkucaje Tvoga Srca i 

kliktala o neizmjernoj Božjoj dobroti. Njezin „Neka mi bude, po 

Tvojoj Riječi!“ ispunio se na Kalvariji kad je žrtvom majčinskog srca 

prihvatila Tvoju smrt i nama postala Majkom. Pomozi mi otkrivati 

tragove tvoje milosrdne ljubavi da ti mogu kliktati Marijinim 
zanosom, a u patnji svojom milošću podrži prinos moga srca. 

 
Srce Isusovo, svake hvale predostojno, smiluj mi se! 

 

Razmišljanja i molitve prema: 

IVAN PAVAO II, Enciklika Otkupitelj čovjeka, KS, Zagreb, 1979. 

IVAN PAVAO II, Enciklika Bogat milosrđem, KS, Zagreb, 1980. 
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